MexaHun4yeckue KkonebaHus

Ne 1-10: Mo 3agaHHOMY ypaBHEHUIO rapMOHUYECKoro konebaHusi onpegenuTe aMmnuTyay, 4acToTy, LIMKIMUYECKYo YacToTy U Nepuos
kone6aHusi. MocTpoiiTe rpacuk 3aBUCMMOCTY KOOPAMHATLI OT BPEMEHM, ONPEAENUTE KOOPAMHATY Terna yepes 2 c.
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X = cos (2xt). 6. x= 3sin (xnt).

X = sin (xt). 7. x=-—cos (2xt).

X = 2c0s (rnt). 8. x=-sin (2xt).

X = =sin (2xt) 9. x=2cos (4xt).

X = cos (3nt). 10. x =-sin (4xt).

BynyT nu nponcxoanTb konebaHns NPY>XMHHOTO U MaTeMaTU4ecKoro MasTHUKOB B HEBECOMOCTUN?

MameHutcsa nun nepuoa konebaHum kayenemn, ecrnv YenoBek OyAeT packaumBaTbCs Ha HUX He cuas, a ctoa?

lMo4emy Npu HEKOTOPOW YacToTe BpaLLeHUs ABUraTens rpy3oBbiX aBTOMOOMMEN, Mpoe3XatoLLmMX No Aopore, Ha4dMHalT apebesxaTb
CTEKIIa B HWXKHUX 3Taxax 34aHun, CToALWMX Henoaanéky?

Kak nsmeHutcs yactota konebaHuin MasiTHUKa, ecnm konebaHusa nepeHecT U3 Bo3ayxa B Boay?

Ecnun Heymeno HecTu Bogy B BeApax Ha KOPOMbICME, TO OHa HayvMHaeT CUIbHO BbiMnéckuBaTbcs. Kak yMeHbLNTb KONMMYEeCTBO
pacnnéckvBaemMoi BoAbl NPy NepeHoce e€ ¢ NOMOLLbI0 KOpoMbicna?

'oe nepuoa 0AHOroO M TOro e MasTHUKa byaeTt 6onbLue: Ha nontoce nnu akeatope 3emnun?

OnvHa cekyHaHOro masiTHMKa nogobpaHa ans wmpotbl ropoga Mocksa. Kak 6yayT uatu yackl ¢ Takmm MasTHUKOM Ha CeBepHOM
nontce un Ha akBaTope?

Kak ©yneT nameHsaATbcst nepuop konebaHui Begépka ¢ BOOOW, ecnv M3 Hero Bofa OyaeT nocTeneHHo BbiTekaTb Yepesd HebornbLuoe
oTBepcTMe B gHuLE?

YTO HYXXHO caenaTtb C MassiTHUKOM YaCOB-XOOUKOB, €CNW OHU cneLuaTt?

C Kakom Uenblo YCTAHOBKW, B KOTOPbIX He yAaétca wusbexatb konebaHui (Hanpumep, BMOpocMTa Ha MenbHUUAX),
yCTaHaBNMBaKTCA HE Ha XECTKNIA PyHAAMEHT, a Ha ynpyrve pe3nHoBbIE amopTn3aTopbl?

Kak nsmeHnutcst nepmog konebaHun mateMaTtu4eckoro MasiTH/MKa, eCnm ero AnvMHy yBenuyuntb B 4 pasa?

KakoBa aonvHa masTHUKa, ecnyu OoH coBepluaeT konebaHusa ¢ yactoton 0,5 My Ha noBepxHocTu JlyHbl (yckopeHune cBo6GOAHOrO
nageHusi Ha JlyHe 1,6 M/Cz)?

MasaTHuk gnuHon 2,45 m cosepunn 100 konebanun 3a 314 c. Onpegenute nepuoa konebaHuin 1 yCKopeHUe CUmbl TSXKECTU.
Hangute nepvopg n 4actoTy konebaHuin MasiTHUKa, AnnHa HUTK kotoporo 0,634 M.

Kakyto onuHy omkeH nMeTb MadTHUK € nepmodoM 2 ¢ Ha JlyHe, ecnn yckopeHue cunbl TshkecTu Ha JlyHe B 6 pa3 MeHbLue, YeM Ha
3emne?

OnpepenuTe yckopeHue cunbl TaxecTn Ha Mapce, ecnvu Tam MaaTHUK gnuHon 0,5 m cosepluan 6l 20 konebanwuii 3a 40 c.
Paccuntante annHy masiTHuka, KOTopbii 3a 1 ¢ genaet ogHo konebaHue.

OnvHa maatHuka 98 m. Onpegenute Bpems 04HOro konebaHus.

"py3 maccoi 0,2 kr, noABeLLEHHbIN K NpyxXuHe, coBepLuaeT 30 konebaHun B MuHyTy. Onpeaenute )ECTKOCTb NPYKUHbI.
Onpepenute uncno konebaHun Tena Ha npyxuHe 3a 1 MuH, ecnn macca Tena 100 r, a EécTkocTb NpyXuHbl 10 H/M.

OnpepenuTte 4acToOTy NPY>XUHHOIO MasiTHMKa Maccow 2 Kr, ecru XEcTkocTb NpyXuHbl 100 H/m.

Kak namenutcs nepuog konebaHvin Tena Ha NpyXuHe, eCnun maccy Tena yBenuuuTb B 2 pasa, a )XECTKOCTb NPYXUHbl YMEHbLUUTL B
2 paza?

Onpepgenute maccy Tena, KoTopoe Ha npyxuHe xécTtkoctbto 10 H/m genaet 5 konebannii 3a 2 c.

Teno maccow 0,2 Kr NoABeLLEHO Ha MPYXuUHE, XECTKOCTb KoToporo 2 kH/m. Onpepenute YyacTtoTy konebaHui.

Teno Ha npyxuHe maccol 5 kr coBepluaeT 45 konebaHuii B MMHYTY. OnpeaennTb XXeCTKOCTb NPYXWHbI.

Kak namenntcsa nepvopg konebaHuin Tena Ha npyxuHe, ecrnv maccy Terna yBenuuutb BOBOE, a XECTKOCTb YMEHbLUNTL B 8 pas?

Kak nameHntcsa yactoTa konebaHui Tena Ha npy>XuHe, eCnv XeCcTKOCTb YBENNYUTL B 3 pasa, a Maccy yMeHbLUNTb B 3 pa3a?
OnpepennTe XECTKOCTb NPYXUHbI, €CNX TeNo Ha Hel 3a 1 MuH coBepluaeT 200 konebaHuin.

OnpepenuTte nepvog 1 YacToTy MasTHUKa anvHon 30 cMm.

Kak nsmeHnutcst nepmog konebaHum MasiTHUKa, €CNv ero ArvMHy YMeHbLINTb B 2 pasa?

MaaTtHuk gnvHon 50 cm konebneTca B MalUuHe, ABWXKYLLEWCS FOPU3OHTanbHO C yCKopeHvem 3 M/c2. Onpepennte 4yactoTy
konebaHum masTHUKa.

MpyxunHa nop genctemem rpy3a yanuHunack Ha 1 cm. C kakum nepuogom 6yaeT coBepluaTth konebaHus ata cucrema?
Onpepenute nepuog konebaHun MasiTHVKa, CAenaHHOro U3 nocneaoBaTernibHO COeAUHEHHBIX MAsiTHUKOB C NepuoaamMu KornebaHui
3undc.

Kyga v ¢ kaknum yckopeHnem OBuXKeTcs NudT, eCnm Nepuos CEKyHAHOro MasiTHMKa B HEM cTan paBHbiM 1,1 ¢?

3a ogvHakoBOoe BpeMsi MasiTHUKM C pasHocTbio AnvH 0,48 m cosepwwunu 5 konebaHui — oguH n 3 konebaHust — gpyron.
Onpegennte AnvHbI MasiTHUKOB.

JIndT NnogHMMaeTcs BBEPX C YCKOPEHNeEM 2 M/C2. CKoMbko KoneGaHWil CaenaeT MasTHUK B nndTe 3a 5 ¢, ecnu ero gnvHa 1 m?
py3 maccon 0,1 kr, noABeLLEeHHbIN Ha npyxuHe xécTtkocTbio 10 H/m, coBepliaeT konebanusa ¢ amnnutygon 0,5 m. Onpegenute
CKOPOCTb rpy3a B MOMEHT BPEMEHU, Koraa cmelleHune pasHo 0,4 M.

LWlapuk, noaBelleHHbIN Ha npyxuHe, cmecTunu Ha 0,01 M OT NONOXEeHWs paBHOBECWUS WM OTNYCTUNW. 3a kakoe Bpemsl MnyThb,
NPONAEHHbIN WapukoM, 6yaeT paseH 0,48 m, ecnu yactoTa konebanun 5 My?

Bo ckonbko pas nameHuTCcs nepuopg konebaHui rpysa, NoABELLIEHHOrO Ha PE3NHOBOM XryTe, ecnu oTpesaTb 3/4 ANvHbI XryTa u
NOABECUTbL HA OCTaBLLYHCS YacCTb TOT e rpy3?

Bo cKOMbKO pa3 M3MEHUTCA MOoJSIHasi MeXaHn4yeckasl SHeprust Koneobnowerocs MasTHMKa MPU YMEHbLUEHUU ero AnvHbl B 3 pasa u
yBeNuYeHun amnnuTyapl konebaHun B 2 pasa?

Ne 1-10: 5 6annoe (2 +2 + 1) Ne 11-20: 2 6anna Ne 21-40: no 4 6anna Ne 41-50: 6 6ansnoe

6-9 6ann0e; oyeHKa «3»
10-13 6annoe: oyeHka «4»
14-17 6ansnoe: oyeHka «5»
18-21 6ann: oyeHka «5/5»



